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Asagidakilerden hangisi digerlerinden biyuktiir?
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Asagidakilerden hangisi digerlerinden kiictiktiir?
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Asagidaki carpma islemlerinin sonuglarini bulunuz.
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Asagidaki bélme islemlerin sonuclarini bulunuz.
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Elif parasinin 7u ile kalem, ?'i ile defter almistir.

Elif'in geriye 21 TL'si kaldigina gore baslangictaki
parasi kac¢ TL'dir?

A) 15 B) 24 C) 40 D) 60
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?'ﬁ 900 litre su alan bir havuzun ?'i kag litre su

alir?

A) 180 B) 270 C) 360 D) 540
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cinay Asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir?

5,333...= 5,3 2,03 =2,030303...

4,18 =4,1888... 7,045 = 7,0454545...
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GUNAY . Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
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seklinde ¢c6ziimlenmis ondalik kesir asagidakiler-

den hangisidir?
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Yukaridaki ondalik gosterimlerin ¢ézimlenmis
hallerinin ka¢ tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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7. Asagida bir sayinin ondalik gésterimine ait ¢c6ziimle-
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mesi verilmistir.

1 1
6.100+4.10+8. —+3.——
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Buna goére bu sayinin ondalik gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 604,83 B) 640,083

C) 640,83 D) 640,803
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2 3. 98,276 ondalik kesrinin onda birler basamagina

yuvarlanmis héli asagidakilerden hangisidir?

B) 98,2 C) 98,3 D) 98,28
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12. 24, 863 ondalik gosterimi icin;
Onda birler basamagina yuvarlanmis sekli 24,87
dir.

. Yuzde birler basamagina yuvarlanmis sekli 24,9

GUNAY

® O B O

dur.
llI. Birler basamagina yuvarlanmis sekli 25'tir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvelll B) Yalniz IlI

C)llvell D)1, velll
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Esit araliklara béliinmiis sayl dogrusunda veri-
len harflere karsilik gelen sayilar asagidakilerden
hangisidir?
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lal < 2 olduguna goére a yerine yazilabilecek tam
sayilarin olusturdugu kiime asagidakilerden han-

gisidir?
A) {1, 2} B) {-1,0, 1}
C) {1, 1} D){-2,-1,0,1, 2}
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1. Tam sayilarla ilgili olarak asagida verilen bilgiler-
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hangisidir?
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